2. SzZRM gyakorlat (szept 26, kedd 2-4, 4-6; szept 28, csiitortok 4-6)

Hatvan amerikai nagyvaros statisztikai adatai

Y haldlozasi rata Total age-adjusted mortality rate per 100,000 X8 varosi népstirtiség Population per sq. mile in urbanized areas, 1960
X1 csapadék Average annual precipitation in inches X9 nem-eur6paiak ardnya % non-white population in urbanized areas, 1960
X2 janudri hémeérséklet Average January temperature in degrees X10 fehérgallérosok ardnya % employed in white collar occupations

X3 juliusi hémérséklet Same for July X11 bevétel 3000 dollar alatt % of families with income less than $3000

X4 id@sek ardnya % of 1960 SMSA population aged 65 or older X12 CO2 szennyezés Relative hydrocarbon pollution potential

X5 haztartasok atlagos mérete Average household size X13 NO szennyezés Same for nitric oxides

X6 iskolazottsag Median school years completed by those over 22 X14 SO2 szennyezés Same for sulphur dioxide

X7 6sszkomfort ardnya % of housing units which are sound & with all facilities X15 pératartalom Annual average % relative humidity at 1pm

Az adatok alapjan a haldlozasi rata modellezésére egy linedris regresszié modellt épitiink.

1. Dontse el, milyen er8sségii linedris osszefiiggés mutathato ki a 3000 $ alatti bevétellel rendelkez8k ardnya és a haldlozasi rata kozott.
Készitsen pontdiagramot a varosokrol a két valtozé segitségével! Illesszen linedris regressziét ugy, hogy a magyarazott a haldlozasi adat legyen.
Szamszer(sitse a modell josagat. Ertelmezze magyarazé valtozo egyiitthatdjat!

2.a. A 1égszennyez3dés hatdsa a halalozasi ratara.

Vélassza ki azokat a valtozdkat, amelyek a 1égszennyezddést irjak le! Szamoljon korrelacié matrixot és értelmezze értékeit!
Illesszen megfeleld, tobbdimenzids linearis regresszié modellt. Ertékelje a modell és az egyiitthat6k szignifikancidjat!
Melyek a vizsgalhat6 hipotézisek? Melyek azok a valtozdk, amelyeket a modellbél kihagyna?

2.b. A foloslegesnek itélt valtozék kihagydsa utdn illesszen 1j modellt és értelmezze azt!

3. A szocialis és gazdasdgi tényez8k hatasa a haldlozasi ratdra.

Valassza ki azokat a valtozdkat, amelyek a gazdasagi, szocialis tényez8k csoportjaba tartoznak! Szamolja ki a korreldcié matrixot és értelmezze!
Illesszen megfeleld, tobbdimenzids linearis regresszié fiiggvényt. Ertékelje a modell és az egyiitthatdk szignifikancijat.

Melyek azok a véaltozok, amelyeket a modellbdl kihagyna? Elemezze az j modellt!

4. Elemezze linedris regresszié segitségével az iddjarasi hatdsokat a haldlozasi ratara nézvel!

5. Készitsen egy Osszesitett modellt, figyelembe véve az el§z6 eredményeket!



